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II CONCURSO DE CARTELES SOBRE LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO
 

ORGANIZA

La Comarca del Ribagorza convoca la segunda edición del concurso de carteles con la temática de  prevención de violencia de género. Con ello quiere manifestar rotundamente el rechazo hacia cualquier tipo de discriminación y violencia. El objeto del concurso es sensibilizar y concienciar a la población. Se pretende la máxima participación y expresión de su visión en los valores de igualdad efectiva y contra la violencia de género. Se premiará a la mejor obra y asimismo se prevé la exposición de las obras finalistas.
 

 

OBJETO

El concurso tiene por objeto  concienciar y prevenir la violencia de género. El cartel seleccionado servirá de imagen identificativa de la campaña en contra de la violencia machista durante el año 2022.
 
TEMÁTICA

El tema sobre el que versarán las obras presentadas al concurso será relativo a la prevención de la violencia machista. 
Las obras deberán ser trabajos originales e inéditos y que no supongan copia o plagio, en todo o en parte, de obras ya publicadas propias o de otras personas.
 

 

CATEGORIAS
· INFANTIL: Nacidos entre 2015 y 2017
· PRIMARIA: Nacidos entre 2010 y 2014

· JÓVENES: Nacidos entre 2004 y 2010
· CONCURSO ADULTOS: nacidos antes de 2003
 

 

CONDICIONES TÉCNICAS

La obra original se realizará en cualquier técnica  (dibujo, pintura, acuarelas, collage, manualidad, fotografía etc.) que permita incluir un lema que verse sobre la prevención y/o sensibilización de la violencia de género.

En el caso de elegir una técnica distinta a la fotografía, se enviará una fotografía de la obra.
La obra debe ir acompañada de un lema que verse sobre la prevención y/o sensibilización de la violencia de género.

El formato en el que se deben entregar las creaciones debe ser en formato JPG/PNG.
Sólo podrá presentarse un original por autor/a.
 LUGAR Y PLAZO DE PRESENTACIÓN

· El plazo máximo de presentación será el 22 de noviembre.
· Los trabajos podrán enviarse a la dirección de correo electrónico: concurso@cribagorza.org
 

DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR (Todas las categorías):
· Formulario de participación 
· Cartel digitalizado.

 

SELECCIÓN DEL GANADOR
 
El jurado, formado por tres miembros, como mínimo, y cinco, como máximo, será nombrado por la Presidencia de la Comarca entre personas profesionales que ejerzan, en el ámbito público y/o privado, competencias y/o funciones relacionadas con la lucha contra la violencia de género.
Se tendrán en cuenta los siguientes aspectos: 
· Originalidad.
· Visión artística del cartel.
· Creatividad.
· Idoneidad del lema o texto propuesto.
· Concordancia del cartel con el tema descrito 
PREMIOS

· INFANTIL: Lote de material artístico

· PRIMARIA: Lote de libros
· JÓVENES: Tablet
· CONCURSO ADULTOS: Tablet
 

 
DISPOSICIÓN FINAL

Todos los trabajos presentados quedarán en propiedad la Comarca del Ribagorza, que podrá reproducirlos libremente sin que tal reproducción devengue derecho alguno para sus autores/as.

La participación en este concurso implica la total aceptación por los concursantes de estas bases, así como la interpretación que de las mismas pueda hacer el Jurado Calificador en su momento.

(*) En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, la Comarca de la Ribagorza informa de que los datos personales que nos envíe van a ser incorporados para su tratamiento en un fichero. Asimismo, se le informa de que la recogida y tratamiento de dichos datos tienen como finalidad el desarrollo del concurso y el poder contactar con usted en el caso de ser una de las personas premiadas de conformidad con las bases del presente concurso. Puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, oposición y cancelación mediante comunicación escrita a la Comarca de la Ribagorza, Plaza Mayor, 17 de Graus.

 

